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Р І Ш Е Н Н Я 

Івано-Франківської міської ради 

( ___________ сесія) 

сьомого демократичного скликання 
 

   від ______________     

Про встановлення ставок 

земельного податку на 2017 рік 

 

З метою встановлення ставок земельного податку на території м. Івано-

Франківська, відповідно до Податкового кодексу України від 02.12.2010 року 

№2755-VI, Закону України від 28.12.2014р. №71-VІІІ "Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 

податкової реформи", керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", міська рада  

в и р і ш и л а: 

1. На території міста Івано-Франківська встановити з 01.01.2017 р. 

наступні ставки земельного податку: 

1.1. Ставка податку за земельні ділянки, які перебувають у власності та 

користуванні юридичних та фізичних осіб, встановлюється у розмірі 1 відсотка 

від їх нормативної грошової оцінки, крім випадків, визначених у пункті 1.2 та 1.3; 

1.2. Ставка податку за земельні ділянки які перебувають у постійному 

користуванні суб’єктів господарювання (крім державної та комунальної форми 

власності) встановлюється у розмірі 4 відсотки від їх нормативної грошової 

оцінки; 

1.3. Ставка земельного податку за земельні ділянки, які зайняті житловим 

фондом (багатоквартирні житлові будинки) встановлюється у розмірі 0,03 

відсотки від нормативної грошової оцінки. 

2. Експертно-аналітичному відділу (Т. Ірчак) опублікувати дане рішення в 

газеті "Західний кур’єр". 

3. Рішення вступає в дію з 01.01.2017 р. 

4. Організацію виконання рішення покласти на Державну податкову 

інспекцію у м. Івано-Франківську головного управління Державної фіскальної 

служби в Івано-Франківській області (Л.Слободян) та управління земельних 

відносин Департаменту комунальних ресурсів Івано-Франківської міської ради 

(К.Обладан). 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 

комісію з питань планування бюджету (голова комісії Р. Онуфріїв) і заступника 

міського голови Б.Білика.  

Міський голова                                               Руслан Марцінків 

 



Аналіз регуляторного впливу 

проект рішення сесії  Івано-Франківської міської ради 

«Про встановлення ставок земельного податку на 2017 рік» 
 

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом 

державного регулювання. 
Земельний податок - важлива передумова підприємницької діяльності. Від 

досконалості у сфері земельних відносин, зокрема рівня земельного податку, 

залежить зацікавленість суб’єктів у розвитку підприємницької діяльності. 

Проект рішення Івано-Франківської  міської ради “Про встановлення ставок 

земельного податку на 2017 рік”  розроблений на забезпечення виконання вимог 

оновленого законодавства.  Оскільки статтею 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» визначено, що до виключної компетенції міської ради  

належить вирішення відповідно до закону питань регулювання земельних 

відносин, а Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28 грудня 

2014 року №71-VIII повноваження щодо встановлення місцевих податків, зокрема 

земельного податку покладені на органи місцевого самоврядування до 15 липня 

року, що передує року, в якому планується їх застосування, має бути створена 

відповідна правова основа яка потребує державного регулювання. 

Згідно чинного законодавства в основі визначення розміру податку за 

земельні ділянки несільськогосподарського призначення лежить грошова оцінка 

землі, яка встановлюється за визначеною методикою.  

Проблема полягає у коригуванні нормативного документа, який би 

доповнив порядок нарахування земельного податку за користування земельними 

ділянками в залежності від розміру земельних ділянок та їх призначення. 

Найбільший вплив проблема має на суб’єктів господарювання та громаду міста, 

опосередковано, через орган влади – міську раду. 

Кошти земельного податку зараховуються до бюджету міста. Тому 

диференціація розмірів земельного податку з врахуванням комерційної цінності 

земельних ділянок, які знаходяться у власності громади міста та перебувають у 

постійному користуванні суб’єктів господарювання, а також реалізації завдань 

стратегії розвитку земельних відносин в місті дозволить збільшити надходження 

до бюджету та підвищити ефективність землекористування. 

Метою даного регулювання є вдосконалення земельних відносин у сфері 

плати за землю в частині земельного податку на основі встановлення 

економічно обґрунтованих, справедливих, єдиних ставок податку та їх 

диференціації по земельних ділянках, які перебувають у постійному 

користуванні суб’єктів господарювання, в залежності від функціонального 

призначення земельної ділянки. 

Проектом даного рішення передбачається приведення регуляторних актів 

міста у відповідність з вимогами діючого законодавства. 

 

2. Цілі регулювання: 
          

 Ціллю регулювання є встановлення ставок по земельному податку з 

врахуванням змін законодавства, інтересів як землевласників, так і 

землекористувачів, забезпечення ефективного використання земельних ділянок, 



рівних прав суб’єктів господарювання та збільшення обсягів надходжень до 

місцевого бюджету із застосуванням диференційного співвідношення між 

розміром земельного податку по земельних ділянках, які перебувають у 

постійному користуванні суб’єктів господарювання в залежності від виду 

господарської діяльності. 

 

3. Визначення альтернативних способів досягнення встановлених цілей. 

 

Альтернативними способами досягнення встановлених цілей є: 

- неприйняття даного регуляторного акта (відмова від регулювання); 

- регулювання вищезазначеної проблеми на державному рівні; 

- прийняття міською радою рішення “Про встановлення ставок земельного 

податку на 2017 рік” 

Оцінюючи визначені альтернативи слід зазначити, що перша альтернатива 

не є прийнятною, оскільки вона веде до порушень норм діючого законодавства, 

вирішення проблеми за допомогою другої альтернативи, в теперішній час, 

неможливо, оскільки існуюче законодавство відносить до виключної компетенції 

міської ради обов’язок щодо встановлення місцевих податків, зокрема, земельного 

податку.  

Прийняття третьої альтернативи дасть можливість вирішити визначені 

проблеми в найбільш короткий термін та з найменшими витратами. Організація 

в інший спосіб формування податкових платежів по земельному податку лежить 

поза межами повноважень міської ради. Досягнення встановлених цілей в межах 

повноважень органу місцевого самоврядування у галузі регулювання земельних 

відносин, визначених чинним законодавством, в будь якому випадку вимагає 

доповнення чинних нормативних актів міської ради. 

Тому вона є прийнятною. Обраний спосіб є найефективнішим для 

досягнення цілей, так як пряме встановлення ставок по земельному податку 

повністю відповідає вимогам чинного законодавства, враховує максимальні та 

мінімальні розміри земельного податку, забезпечує диференціювання розмірів 

земельного податку по земельних ділянках, які перебувають у постійному 

користуванні суб’єктів господарювання в залежності від виду діяльності, рівня 

рентабельності, інших значимих показників. Не вимагає додаткових видатків 

міського бюджету. Не створює додаткових вимог щодо дій суб’єктів 

господарювання. Несе мінімальний ризик впливу зовнішніх чинників на дію 

запропонованого регуляторного акта.  

 

 

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми.  

Механізм дії запропонованого регуляторного акту спрямований на 

врегулювання питання плати за землю на території міста Івано-Франківська 

згідно з основними положеннями Закону України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 

податкової реформи» від 28 грудня 2014 року No 71-VIII та зміцнення ресурсної 

бази міського бюджету. 

З метою реалізації поставленої мети пропонується проведення наступних 

заходів: 



затвердження рішення Івано-Франківської  міської ради «Про 

встановлення ставок земельного податку на 2017 рік»; 

оприлюднення регуляторного акта в засобах масової інформації,з метою 

одержання зауважень і пропозицій від територіальної громади м.Івано-

Франківська. 

 

5. Обґрунтування можливостей досягнення встановлених цілей у разі 

прийняття запропонованого регуляторного акта. 

 

Прийняття Івано-Франківською міською радою цього рішення сприятиме 

наповненню бюджету та стимулюватиме більш ефективне використання 

земельних ресурсів, повністю охоплює всі види землекористування, за винятком 

оренди та конкретизує більшість наявних у місті окремих видів діяльності на 

праві постійного користування земельною ділянкою. В міру переоформлення 

постійного користування землею дозволить значно збільшити бюджетні 

надходження земельного податку, повністю нівелюючи інфляційні процеси в 

державі.  

 

 

6. Очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акту. 

Проект рішення передбачає: 

- порядок оперативного нарахування земельного податку за земельні 

ділянки, які перебувають у власності та користуванні юридичних та фізичних 

осіб,  

- спрощеного нарахування земельного податку за земельні ділянки, які 

зайняті житловим фондом; 

В проекті рішення більш деталізуються і уточнюються ставки земельного 

податку за земельні ділянки, які є у користуванні або власності фізичних та 

юридичних осіб. 

 

Аналіз вигод та витрат 

Сфера впливу 

регуляторного 

акта 

Вигоди Витрати 

Органи 

місцевого 

самоврядування 

Збільшення надходжень до міського 

бюджету за рахунок сплати земельного 

податку 

Відсутні 

Приведення місцевої нормативно-правової 

бази у відповідність до вимог чинного 

законодавства України. 

Відсутні 

прозорість і гласність у процесі 

формування розміру плати  за  землю 

 

 

Відсутні 

Суб’єкти 

господарювання 

Прозорість механізму нарахування 

земельного податку 

Сплата 

земельного 

податку за 

діючими 
рівні умови конкуренції та визначеність 

відносно розміру орендної плати за землю 



ставками 

Територіальна 

громада міста 

Можливість реалізації соціальних заходів у 

зв’язку з додатковими надходженнями до 

місцевого бюджету 

Відсутні 

 

  

   7. Запропонований строк дії регуляторного акта 

 

 Згідно ст. 285 Податкового Кодексу України  дане рішення діє один 

бюджетний період, базовим податковим (звітним) періодом для плати за землю є 

календарний рік. Строк дії регуляторного акту з 01.01.2017 по 31.12.2017 роки. 

 

 

8. Показники результативності регуляторного акту. 

 

Основним показником результативності даного регуляторного акту є суми 

річних надходжень до місцевого бюджету по земельному податку без урахування 

щорічної індексації грошової оцінки земель, відстеження динаміки кількості 

платників податку. 

 

9. Відстеження результативності регуляторного акта. 

 

Цільова група: суб'єкти підприємницької діяльності та населення – 

платники плати за землю. 

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 

після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого 

починається проведення повторного відстеження результативності цього акта. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта планується 

здійснити через рік з дня набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше 

двох років з дня набрання чинності цим актом.  

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється 

кожні три роки починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження. 

Відповідні відстеження будуть проводитись шляхом аналізу статистичних даних. 

 

 

         Директор Департаменту                                                            І. Гриненько 

 

 


